

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

李坚督导和美乡村建设及连片示范区提升整治工作

环境优先 产业为基 更好满足群众对美好生活的向往

打造精品活动 赛事经济

环境优先 产业为基 更好满足群众对美好生活的向往

本报讯(记者 陈京子)3月1日下午,市委书记李坚带领市农业农村局、市综合行政执法局等单位负责人沿督查和美乡村建设及连片示范区提升整治工作。他强调,全市上下要提高思想认识,强化责任落实,坚持环境优先、产业为基,连线连片打造颜值更高、环境更美、产业更旺的和美乡村,更好满足群众对美好生活的向往。

一、加强杂物乱堆放,房屋乱搭建、电线杂乱等整治力度,全面清除卫生死角,切实改善人居环境。同时立足本村特色优势,因地制宜、因材施教,不断壮大村集体经济,增加村民收入,推动实现产业兴、农村美、农民富。

基础好,要擦亮名人故居招牌,多组织开展沙龙活动,挖掘特色文化资源,推动文旅融合发展,发挥辐射带动作用,丰富旅游业态,打造一条集乡村旅游、观光休闲、文化体验于一体的示范景观带。同时,要完善村庄规划,提升周边环境,合理利用废旧房屋,进一步提升村庄颜值。

听取了樱花谷项目建设情况的汇报。他充分肯定了樱花谷项目目前的成效,并指出,要进一步扩大种植规模和数量,丰富樱花品种,做好不同品种的花期衔接,做到“樱有尽有”;要压紧压实责任,加强安保力量,全力开展景区安全隐患排查整治,强化景区常态化安全管理,把问题解决在萌芽状态;要进一步加强景区的卫生等基础设施建设和各项服务能力建设,完善各项管理制度,让游客高兴而来,满意而归。

全域 百花齐放 开出更多 有钱花 桐浦镇 一村一韵 拓宽群众 共富路



第3版

经济振兴 八提攻坚 行动系列报道(二) 突破 瓶颈 勤修 内功

以科技创新之力推动产业高质量发展

记者 陈京子 通讯员 叶恬汝

瑞安智能成套装备高新技术产业园区获省级高新区认定,系全省首批、全市首个,全市高新产业版图持续扩容,全域创新体系 枝繁叶茂。14家瑞企上榜温州高新技术企业百强榜单,向着创新发展之路 追高逐新,东新科创园获评2022年度温州市示范孵化基地创建单位,为园区再添一张“金名片”。去年这份沉甸甸的科创成绩单,凝结着我市科技创新工作的“硬核”成果。

难题,而高校在这个方面的研究比较扎实,有相关技术转化产品的成功先例,让我们看到了希望。参加此次活动的瑞安江南铝业有限公司相关负责人表示,希望校企双方能持续深度合作,实现优势互补、共同发展。

打造大孵化集群 激发全域创新热潮

企业创业初期都很难,我们相当于一个助推器的作用,在企业创业过程中搭把手,提供融资、市场、培训等服务,以降低企业的创业风险和创业成本,提高企业的成活率和成功率。在东新科创园的企业孵化平台星矢部落负责人刘磊介绍道。

近年来,我们一直做强做实大孵化集群建设,引入专业运营机构,提质增效全域孵化水平,计划一季度完成新增孵化面积摸底19.3万平方米以上。市科技局相关负责人说,今年,我们将谋划链主型、产学研合作型等具有强市场导向的孵化器,建立孵化基地培育库,全生命周期孵化培育滨海数字经济、华峰增材制造、经济开发区数字建筑三大基地,提质增效优多彩·中德科创园、尚谷科技孵化园等示范空间。

加速科技成果转化 推动产业提质增效

2月中旬,市科技局、瑞安汽车关键零部件产业创新服务综合体联合邀请浙江大学机械工程学院工业工程研究所副所长彭涛等专家来瑞实地走访、深度调研,开展多方位校企合作探讨。

此次活动延续了“企业+工程师”模式,是加速推动科技成果转化有益探索。瑞安汽车关键零部件产业创新服务综合体办公室主任徐丽娟表示,今后将继续发挥桥梁纽带作用,扎实推进校企互动的产学研服务工作,实现供需双方的高效匹配,调动高校科技资源服务区域创新和经济发展。

市科技局科技创业中心主任应辉辉表示,2022年,东新科创园做优创新创业生态,园区打造孵化器(众创空间)不仅有专门的种子基金为入孵企业提供全成长周期的资金支持,还构建“投资+孵化+技术转移+资源服务”多维度驱动模式,为企业做大做强提供后续支撑和服务,以形成规模效应助力产业集群发展。目前,园区已有79家平台、企业入驻孵化。

大孵化集群建设是推动产业转型升级、提升城市创新能级的重要工作载体。

一把手答“六问”谈发展

瑞安市北麂乡党委书记张嘉祥： 聚力渔旅融合谋发展 加快打造海上花园幸福北麂



扫一扫,看图文
>>>详见第2版

李坚指出,加快文旅经济、赛事经济发展,是满足群众美好生活需求、推动社会经济发展需要。相关部门要聚焦吸引人流、促进消费、培育市场、打造品牌,大力发展文旅经济、赛事经济,不断增强群众获得感幸福感,实现经济高质量发展。

李坚强调,要树牢运营理念,理顺体制机制,明确文广旅局、产发集团等相关部门、国企职责分工,建立健全考评体系,切实算好经济账,充分调动各方积极性,加快发展文旅经济、赛事经济,强化数字赋能,利用数字化技术,开发集门票、住宿等一体APP,实现精准营销、精准服务、精准推送,切实提高体验感、便捷度。要盘活用好资源,迭代升级现有业态,深化塘河夜游、忠义街等建设,谋划举办近期赛事,深入挖掘文化基因、特色美食,加大民间投资力度,创新方式方法,鼓励和吸引社会资本投向文旅经济、赛事经济新赛道。要引入精品活动,加强国家、省市对接,引进行业顶级团队,举办高质量精品活动,进一步提升瑞安知名度、美誉度,用好瑞安本地人才,加大挖掘培育力度,建设一支高素质、专业化的人才队伍。

2023年温州市 五年制学前教育大专班 招生今起报名

术科考试成绩
由往年300分调整为120分

爱耳目科普义诊进基层

第4版
本版责编 郑拥拥 李群

全民动员 禁毒防毒 共创全国禁毒示范城市

瑞安市禁毒委员会办公室 宣

瑞安农商银行 续贷通

一次贷十年,贷款更省心!

云江丰味

客居二维码

瑞安市分类广告

证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯